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×àñòü I

Ðåøèòå çàäà÷è è çàïèøèòå îòâåòû â óêàçàííîì ìåñòå:

1. Ðàññòàâüòå ñêîáêè òàê, ÷òîáû ðàâåíñòâî 210− 30 : 5 · 3 = 12 ñòàëî
âåðíûì.

Îòâåò:

210 − 30 : 5 · 3 = 12

2. Íà õëåáîçàâîäå ñòîèò ïå÷ü, êîòîðàÿ çà îäèí ÷àñ ìîæåò èñïå÷ü

èëè 35 ïèðîæêîâ ñ êàðòîøêîé, èëè 42 ïèðîæêà ñ ãðèáàìè, èëè 28

ïèðîæêîâ ñ ìÿñîì. Â òå÷åíèå äíÿ ïå÷ü äîëæíà òðè ÷àñà âûïåêàòü

ïèðîæêè îäíîãî ñîðòà, äâà ÷àñà � ïèðîæêè äðóãîãî ñîðòà è îäèí

÷àñ � ïèðîæêè òðåòüåãî ñîðòà. Êàêîå ìàêñèìàëüíîå ÷èñëî ïèðîæêîâ

ìîæåò èñïå÷ü ýòà ïå÷ü çà äåíü?

Îòâåò:

3. Àðòåì ñêàçàë: �Ó ìåíÿ äâà áðàòà è ñåñòðà. ß ðîäèëñÿ íà äâà

ãîäà ðàíüøå Ìàêñèìà, à Ìàêñèì � íà òðè ãîäà ïîçæå Àíäðåÿ. Êîãäà

ìëàäøåìó èç íàñ áûëî ïÿòü ëåò, ðîäèëàñü Ìàðèíà�. Íà ñêîëüêî ëåò

Àðòåì ñòàðøå Ìàðèíû?

Îòâåò:

4. Ïðîâåäèòå çàìêíóòóþ ëèíèþ, ñîñòîÿùóþ èç ãîðèçîíòàëüíûõ è

âåðòèêàëüíûõ îòðåçêîâ, êîòîðàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç öåíòðû âñåõ êëåòîê

êâàäðàòà ïî îäíîìó ðàçó. Ãðàíèöû êëåòîê, âûäåëåííûå æèðíûì, ïå-

ðåñåêàòü íå ðàçðåøàåòñÿ.

5. Îäèí ñíàðê åæåäíåâíî äåëèòñÿ íà äâóõ òàêèõ æå ñíàðêîâ. Åñëè

ïîìåñòèòü îäíîãî ñíàðêà â àêâàðèóì, òî àêâàðèóì ïîëíîñòüþ çàïîë-

íèòñÿ ñíàðêàìè çà 12 äíåé. Çà ñêîëüêî äíåé àêâàðèóì ïîëíîñòüþ

çàïîëíèòñÿ, åñëè ñ ñàìîãî íà÷àëà ïîìåñòèòü â íåãî ÷åòûðåõ ñíàðêîâ?

Îòâåò:

×àñòü II

Ðåøèòå çàäà÷è, çàïèñàâ íå òîëüêî îòâåòû, íî è ïîäðîáíûå ðåøåíèÿ:

6. Ïåðâîãî ñåíòÿáðÿ â øêîëüíîì äâîðå ðàñïóñòèëîñü íåñêîëüêî ðîç. Ïî äîðîãå íà ïðàçäíè÷íóþ

ëèíåéêó õóëèãàí Âàñÿ ñîðâàë ïîëîâèíó öâåòîâ è ïîäàðèë ëþáèìîé ó÷èòåëüíèöå Àíàñòàñèè

Âàëåðüåâíå. Óòðîì âòîðîãî ñåíòÿáðÿ ðàñöâåëî åùå 10 ðîç. Âîçâðàùàÿñü â ýòîò äåíü èç øêîëû

äîìîé, îòëè÷íèöû Ëèçà, Åâà è Êèðà ñîðâàëè êàæäàÿ ïî 7 ðîç, ïîñëå ÷åãî öâåòîâ â øêîëüíîì

äâîðå íå îñòàëîñü. Ñêîëüêî öâåòîâ áûëî â áóêåòå, ïîëó÷åííîì Àíàñòàñèåé Âàëåðüåâíîé îò Âàñè?

7. Íà áàëó â ñóááîòó êàæäàÿ äåâî÷êà òàíöåâàëà ñ ìàëü÷èêîì. Ïðè ýòîì âîñüìè ìàëü÷èêàì ïàðû

íå õâàòèëî. Â âîñêðåñåíüå êàæäàÿ äåâî÷êà ïðèâåëà ñ ñîáîé îäíó ïîäðóãó, è òåïåðü âñå ìàëü÷èêè

òàíöåâàëè, çàòî äâóì äåâî÷êàì íå õâàòèëî ïàðû. Ñêîëüêî ìàëü÷èêîâ è ñêîëüêî äåâî÷åê áûëî

íà áàëó â ñóááîòó?

8. Â îäíîé ñåìüå ðîñëè ìàëü÷èêè è äåâî÷êè. Îäíàæäû êàæäûé èç äåòåé çàÿâèë, ÷òî ó íåãî

ïîðîâíó áðàòüåâ è ñåñòåð. Îêàçàëîñü, ÷òî òðîå äåòåé îøèáëèñü. Ñêîëüêî â ýòîé ñåìüå ìîæåò

áûòü äåòåé? Íàéäèòå âñå âîçìîæíûå âàðèàíòû.


